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Americký „summit pro demokracii“ je spíše o
„diplomacii“ k udržení hegemonie – Global Times

globaltimes.cn/page/202303/1288232.shtml
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„Summit pro demokracii“ USA je spíše o „diplomacii“ k udržení
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Děti a žena opouštějí centrum znovusjednocení v baptistickém

kostele Woodmont po střelbě ve škole 27. března 2023 v Nashvillu v

Tennessee. Podle prvních zpráv zabil střelec, 28letá žena, tři studenty

a tři dospělé. Střelec byl zabit policií reagující na scénu. Foto: AFP

S masovou střelbou v Nashvillu a dalšími dlouholetými neduhy

demokracie, které Američany stále pronásledují, americký prezident

Joe Biden ve středu dychtivě zahájil druhý kontroverzní „Summit pro

demokracii“, aby podněcoval konfrontace a šířil své falešné vyprávění

o „demokracii versus autoritářství“. 

Analytici kritizovali událost spíše jako summit pro americkou

diplomacii než pro demokracii a že hegemonní demokracie USA čelí

celosvětově rostoucí nespokojenosti. 

Letošní Summit pro demokracii, který je převážně virtuální, má pět

spolupořadatelů – USA, Kostarika, Nizozemsko, Jižní Korea a

Zambie. Bidenova administrativa pozvala na summit 120 lídrů. Podle

programu zveřejněného ministerstvem zahraničí USA zahrnuje

summit plenární zasedání na různá témata o demokracii, včetně řady

„výzev“ vůči demokracii.

Během dvoudenního summitu Bidenova administrativa oznámí nové

kroky v boji proti zneužívání a zneužívání technologií, včetně

„společného závazku“ se zahraničními partnery „čelit šíření a

zneužívání komerčního spywaru,“ uvedla CNN.

Koordinátor strategické komunikace Rady národní bezpečnosti USA

John Kirby v úterý novinářům řekl, že USA v nadcházejících dnech

souvisejících se summitem oznámí řadu nových iniciativ, včetně

„významných dodatečných investic do prezidentské iniciativy pro

demokratickou obnovu“, která byla zahájena. na prvním summitu v

roce 2021.
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Bez ohledu na to, kolik fantastických slov použila Bidenova

administrativa k podpoře summitu, tuto událost, stejně jako první,

která se konala v roce 2021, použila Bidenova administrativa jako

nástroj k opětovnému potvrzení vedení USA. v takzvané demokracii a

lidských právech. Její ambice zatáhnout do svého zájmového tábora

více zemí, aby ovládly své rivaly, zejména Čínu a Rusko, byla

zakomponována do programu akce a je příliš zřejmá, než aby se dala

skrývat, uvedli analytici. 

Od prvního summitu pokračovala kritika nejasných kritérií Bidenovy

administrativy ohledně toho, kdo je pozván. Na letošním summitu se

USA vyhýbaly členskému státu EU Maďarsku a Turecku, které je

členem NATO, což média interpretovala jako důsledek kritiky jejich

vůdců. Pozvala však Indii navzdory rostoucí kritice ze strany Západu

kvůli tomu, že indičtí vůdci vyloučili opozičního vůdce z parlamentu. 

Americké ministerstvo zahraničí odmítlo diskutovat o kritériích pro

začlenění a mluvčí ministerstva zahraničí citovala agentura AFP, že

„Opakujeme však, že na summitu chceme být inkluzivní a

reprezentativní pro regionálně a socioekonomicky různorodou

skupinu zemí.“

Summit „demokracie“ by se měl nazývat „Summit diplomacie“,

protože se nekoná pro demokracii, ale pro diplomatické potřeby

USA. Kritéria pro pozvání nejsou v souladu s demokracií, ale jsou v

souladu se strategickými potřebami USA, řekl listu Global Times

Yang Xiyu, vedoucí výzkumný pracovník Čínského institutu

mezinárodních studií. 

USA nadále využívají summit k tomu, aby pošpinily image svých

rivalů a udržely si svou hegemonii, řekl listu Global Times Jia

Chunyang, expert z China Institutes of Contemporary International

Relations. 
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Podle programu summitu byla Audrey Tang, „ministryně digitálních

záležitostí“ z ostrova Tchaj-wan, pozvána, aby se připojila k jednomu

zasedání prostřednictvím video spojení. Tang se také zúčastnil

prvního summitu v roce 2021, ale Tang'Jewher Ilham, dcera Ilhama

Tohtiho, Ujgura odsouzeného k doživotnímu vězení za rozdělování

Číny, byla také pozvána na akci, aby „upozornila na zásahy skupin a

osobností občanské společnosti“.

 

USA zasévají rozdělení, nikoli jednotu

Summit pro demokracii má ve své podstatě rozdělit svět ideologií a

označit demokracii v různých řadách na základě standardů USA.

Bidenova hodnotově orientovaná diplomacie zaměřená na

shromažďování spojenců nemá nic společného s demokracií, ale je

spíše příkladem mentality studené války, uvedli analytici. 

Od prvního summitu USA zesílily své pokusy podstrčit

vykonstruované vyprávění o „demokracii versus autoritářství“, které

ovlivnilo svět a podnítilo konfrontace, řekl Yang s tím, že USA jsou

zatíženy politickou polarizací a nyní je to rozdělení světa ve jménu

demokracie.

Informační kancelář Čínské státní rady v úterý vydala svou Zprávu o

porušování lidských práv v USA v roce 2022, v níž odhaluje, že

legislativa v oblasti lidských práv a spravedlnost v USA zaznamenaly

extrémní úpadek, který dále podkopává základní práva a svobody

amerického lidu.

Zpráva z Číny a také mezinárodní fórum o demokracii, které se

konalo minulý týden v Pekingu, upoutaly pozornost některých

amerických médií.  

https://www.globaltimes.cn/page/202112/1241388.shtml
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Jsou to USA, kdo vytváří ideologické konfrontace tím, že se pokouší

monopolizovat definici demokracie a démonizuje Čínu a další země

ve zkoumání jejich vlastní cesty k demokracii. To, co Čína udělala, je

odstranit fasádu americké demokracie, řekl Jia. 

Každá země má právo zvolit si vlastní politické systémy a vzory

demokracie. Americká demokracie nikdy není a nikdy by neměla být

jedinou cestou, natož jejími dlouholetými problémy. Není způsobilé

přednášet ostatním o demokracii, řekl Jia. 

Mnoho bývalých vysokých vládních úředníků, diplomatů, odborníků

a učenců z více než 100 zemí a regionů, kteří se minulý týden

zúčastnili „Druhého mezinárodního fóra o demokracii: Sdílené lidské

hodnoty“ v Pekingu, také vyjádřilo nesouhlas s určitýmzbrojení

demokracie pro geopolitické účely. 

Pákistán v úterý oznámil, že se nezúčastní Summitu pro demokracii

pod vedením USA. 

Mushahid Hussain Sayed, předseda pákistánského senátního

obranného výboru, na mezinárodním fóru řekl, že druhý summit pro

demokracii není o demokracii, ale o zbrojení demokracie a

ozbrojování lidských práv ve vznikající světové válce proti Číně a také

proti Rusku.

Některé země se dívají na svět s herním myšlením s nulovým

součtem nebo s mentalitou studené války, což je myšlenka, kterou

odmítnou země globálního Jihu a většina globálního severu, řekl

Sayed.

Analytici poznamenali, že místo pseudodemokracie nebo summitu

pro demokracii, který podněcuje konflikt, to, co dnes svět skutečně

potřebuje, je konference solidarity, která se zaměřuje na přijetí

skutečných opatření k řešení významných globálních problémů.

 

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287853.shtml
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SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

'Summit for Democracy' potřebuje napsat recept pro USA: úvodník

Global Times

USA nejsou způsobilé být „kazatelem demokracie“ ve světě a tím, že

demokracii změní...
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